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Dragan Mrla, prof. matematike 
(10. 8. 1962. – 20. 1. 2018.)

Dragan Mrla rođen je 10. kolovoza 1962. godine u selu Ča-
nak, u „srcu“ Like, u današnjoj općini Plitvička Je zera.
Rođen je u kraju koji je dao velikane Nikolu Teslu, dr. Andri-
ju Štampara i dr. Ima nešto u tom kraju što ljude čini poseb-
nima. Takav je bio i Dragan Mrla. Prema svojem potencijalu 
i zanimanjima, koja je imao za mnoge sfere znanosti i života, 
mogao je stajati uz te velikane, samo da je stigao posvetiti se 
izučavanju svega onog što ga je zanimalo, što je volio.
Nakon završene osnovne škole, u Gospiću je završio Gimnazi-
ju. Upisao je Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u 
Zagrebu te diplomirao 11. veljače 1987.  godine s temom di-
plomskog rada „Apsolutna metrička ravnina“ pod mentor-
stvom prof. dr. Mirka Polonija na programskom studiju Mate-
matika, profesorski profil, usmjerenje Geometrija i topologija.
Nakon stjecanja diplome počeo je raditi na zamjenama u ško-

lama u Zagrebu, a 15. veljače 1988. godine dobio je stalno zaposlenje u Graditeljskoj školi 
Čakovec.
Dragan Mrla i supruga Dubravka upoznali su se još tijekom studiranja, jer su bili ista stu-
dijska grupa. U Čakovcu su osnovali obitelj i dobili tri prekrasne kćeri na koje je bio iznimno 
ponosan.
U 30 godina radnog staža u Graditeljskoj školi Čakovec obavljao je poslove nastavnika ma-
tematike, a uz to je 25 godina bio i satničar – programer. Više godina bio je voditelj nastave 
u školi te koordinator Državne mature.
Sedam akademskih godina radio je kao predavač na Višoj učiteljskoj školi Čakovec, izvodeći 
nastavu predavanja i vježbi iz nekoliko matematičkih kolegija: Linearna algebra, Geometri-
ja, Nacrtna geometrija, Konstruktivna geometrija i Matematika.
Pripremao je učenike za različite razine natjecanja u Centru izvrsnosti Varaždin, a isticao 
se posebno u radu Županijskog aktiva nastavnika matematike.
Profesor Dragan Mrla odgojio je mnoge generacije učenika i studenata. Njemu je to bio 
poziv, ne posao.
Dragan Mrla je uz matematiku volio i fiziku, interesirajući se za mnoge prirodne zakonito-
sti. Također, igrao je šah u Šahovskom klubu Mihovljan te je volio proučavati odigrane 
partije i teoriju šaha.
Dobio je mnoge mečeve, ali ne i onaj životni. Bolest je bila jača od njega i nakon 18 mjeseci 
borbe sklopio je umorne oči 20. siječnja 2018. godine.
Dragan Mrla bio je pažljiv suprug te divan otac svojim kćerima, uzor i oslonac obitelji kojoj 
je njegov odlazak nenadoknadiv gubitak.
Na svoje učenike ostavljao je poseban utjecaj i dojam. Volio je matematiku, istu je ljubav 
pokušavao i uspijevao prenijeti svojim učenicima i studentima. Pamte se sati nastave iz 
matematike upravo zato što je predavanja držao profesor Mrla, na svoj jedinstven način. 
Kao razrednik imao je veliko razumijevanje za svoje učenike.
Profesor Dragan Mrla bio je čovjek. I bio je izniman. Malo je govorio, a puno uspijevao reći. 
Čovjek kojega kada se upozna, pamti se cijeli život. Mi njegovi učenici nosimo profesora 
Mrlu u mislima i riječima. Na taj način on i dalje živi.
Kada bi našom lijepom planetom hodalo i djelovalo više ljudi kakav je bio profesor Dragan 
Mrla, svijet bi zasigurno bio bolji i ljepši.
Uvaženi i dragi profesore, hvala Vam na svemu.

Izvor podataka: supruga Dubravka Mrla.
Mladen Zrinjski


